

A/PMP/675/26.06.2018



**Parlamentul României
Camera Deputaților**

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4822A/26.06.2018

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Mihai Viorel FIFOR, Ministrul Apărării Naționale

De către: Deputat independent Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI,
Colegiul uninominal nr. 3

Obiectul întrebării: Planul de redresare al Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară "Cantacuzino"

Stimate Doamne Ministru,

În luna septembrie 2017, prin Ordonanța de urgență nr. 66/2017 privind stabilirea unor măsuri în domeniul cercetării-dezvoltării-inovării și producerii de mijloace imunoprofilactice, terapeutice și antidoturi, în vederea asigurării protecției intereselor esențiale ale siguranței stării de sănătate a populației, s-a decis transferul Institutului Cantacuzino în subordinea Ministerului Apărării Naționale (MAPN), precum și schimbarea denumirii institutului în Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară "Cantacuzino".

În decembrie 2017, prin Hotărârea nr. 873/2017 s-a reglementat stabilirea modului de organizare și funcționare a Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară "Cantacuzino".

Printr-un răspuns oferit la o întrebare pe care am adresat-o MAPN în luna octombrie 2017, prin care solicitam informații referitoare la transferul Institutului Cantacuzino precum și la planul de reorganizare al institutului, ne-ați comunicat la acel moment faptul că nu există un plan de redresare al institutului întrucât se află în derulare un audit de sistem al instituției iar până în 15.12.2017 se vor analiza rezultatele activității de audit urmând ca din 2018 activitatea să se desfășoare conform Planului de management al structurii pentru anul 2018.

În luna decembrie 2017, după semnarea protocolului de predare și primire al Institutului Cantacuzino, ați declarat public faptul că există deja un plan riguros de reorganizare a acestei instituții.

În aceste condiții, vă rog, domnule ministru, să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care este planul de redresare al institutului pe care l-ați anunțat public încă de la sfârșitul anului 2017?
2. Care sunt cele mai importante aspecte ale acestui plan de redresare?
3. În contextul în care ați anunțat faptul că institutul va funcționa după noul plan începând cu 2018, iar în prezent suntem deja la jumătatea anului 2018, care sunt pașii de redresare prevăzuți în acest plan implementați până în prezent?
4. Ce fonduri s-au alocat până în prezent pentru redresarea institutului?
5. Care este sursa de finanțare?
6. În planul de redresare se are în vedere și redeschiderea filialei Cantacuzino de la Iași?

Totodată, vă rog să-mi puneți la dispoziție un exemplar al planului de redresare al institutului.

Solicit răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru Movilă

